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El módulo comienza con un capítulo sobre los tres evangelios sinópticos:  Marcos, Mateo y Lucas.  Cada exposición de un evangelio está presentado en dos partes  a) una introducción al autor y su estilo b) un resumen de mensaje teológico del evangelista.  La información en la lectura pueda ser novedosa a los alumnos, particularmente si no han tenido experiencia en el estudio de las escrituras.  También, aquellas personas que han tenido experiencias de lectura literal, puedan experimentar un poco de incomodidad al principio.  Por eso, sería importante, tener disponible materiales como concordancias y manuales bíblicos que llevan mapas, ensayitos sobre estilos de vida y costumbres y otra información.  
Jesús vino predicando el Evangelio de Dios 
CUARTA SESIÓN



Los alumnos deben haber leído la sección sobre 
Lucas  antes de comenzar la clase.  Es importante que apunten sus preguntas e inquietudes en cuanto a lo que leen.  También sería interesante recoger las cosas que le han impactado positivamente.  Pueda usar una serie de preguntas para iniciar la conversación y revisar la lectura:

1)  Lucas escribe más o menos en la misma época que Mateo, pero tiene una audiencia distinta.    ¿Cuáles son los detalles que nos hacen posible identificar su audiencia?   
2) Lucas hace énfasis sobre el poder del Espíritu.    ¿Qué podría ser la importancia de este enfoque?
3) En Mateo, el reino no se menciona como tal, sin embargo se comunica un fuerte sentido de actividad divina.  ¿Cómo lo hace el autor de Lucas?



El poder del Espíritu es un tema que capta la atención de los creyentes de todas las edades.  Piensan juntos de cómo el Espíritu se manifiesta hoy en día.  ¿Qué hace el Espíritu?  ¿Cómo reconocemos su obra entre nosotros?  Consulte con la explicación de Lutero al tercer artículo del Credo.  Luego en pequeños grupos prepara “una fiche” del Espíritu que nos ayudaría a testificar a su presencia y obra.  Estos perfiles puedan ser compartido con otros en la congregación a través de boletines, noticieros o en un tablón de edictos para fomentar mayor conciencia de cómo ser testigos a nuestra fe.  



Lucas nos presenta la escena dramática en la sinagoga de Nazaret.  Jesús cita al profeta Isaías.  Hablan entre sí sobre cómo la iglesia hoy en día pregona libertad a los cautivos, restaura la vista a los ciegos, y proclama el año agradable del Señor.  De aquí puedan surgir sugerencias para la acción de la congregación, o una actividad individual que los alumnos quisieran hacer.  Oren juntos que el poder del Espíritu capacite a todos para ser testigos a la obra de Dios.  


Invite a los alumnos a leer las primeras páginas del segundo capítulo 2  “El Evangelio del Reino” sobre ensenando, predicando y sanando. También deben leer los capítulos 4 -10 de Mateo.
Exhorta a cada alumno a comunicar su entendimiento del reino de Dios a, por lo menos, una persona durante la semana.  
OJO

El maestro/la maestra o líder debe preparase con oración y estudio antes de comenzar la clase.  Es importante tener todos los materiales a mano.  El salón debe ser cómodo y si es posible pueden ofrecer unos refrigerios sencillos.

Tres evangelios


Dos partes


Una introducción al autor y su estilo


Un resumen del mensaje teológico del autor








